

Priloga 3: Poročilo o napredku pri pripravi tematskih omogočitvenih pogojev

S Sklepom Vlade RS številka 54402-7/2019/6 z dne 18. 7. 2019 Vlada RS nalaga ministrstvom in vladnim službam, da v okviru Poročila o izvajanju evropske kohezijske politike 2014-2020, cilj naložbe za rast in delovna mesta poročajo o napredku pri pripravi programskih dokumentov in dokumentov za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ter o zagotavljanju načela partnerstva.

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ¹	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ²	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
1. Pametnejša Evropa s spodbujanjem inovativne in pametne gospodarske preobrazbe				

¹ Uredba o skupnih določbah zavezuje države članice in Komisijo, da zagotovijo usklajevanje, dopolnjevanje in skladnost instrumentov/politik na ravni države in EU. To so dokumenti, ki predstavljajo ogrodje omogočitvenih pogojev, pri pripravi katerih t. i. sodelujoči resorji z nosilci priprave dokumenta sodelujejo že v zelo zgodnjih fazah priprave dokumentov. Nosilni resor pozove sodelujoče resorje k sodelovanju.

² Sklep Vlade RS št. 54402-7/2019/6, z dne 18. 7. 2019

Specifični cilj	Naziv omogočitenega pogoja	Nosilni resor in dokument ¹	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitenih pogojev ²	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR:</p> <p>Vsi specifični cilji v okviru tega cilja politike</p>	<p>1. Dobro upravljanje nacionalne ali regionalne strategije pametne specializacije</p>	<p>SVRK, MGRT, MIZŠ, MDDSZ, MJU</p> <p>- Slovenska strategija pametne specializacije (samostojno ali kot del celovitejše strategije)</p>	<p>Pripravljalne aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pregled analitičnih podlag za revizijo S4, - evalvacija SRIP-ov, - študije na področju RRI (področja: davki, TNI, internacionalizacija, znanja in spretnosti), - sodelovanje v Industrial Transition Pilot, - MJU – novelacija strategije «Digitalna Slovenija 2020-Strategija razvoja informacijske družbe do leta 2020»- nadgradnja strategije s področja informatike, ki bo celostno zajela in usmerila razvoj na področju digitalnih javnih storitev in celostne informacijske družbe do leta 2025; priprava strategije za umetno inteligenco. - Priprava analiz in študij, izvedba delavnic in posvetov z deležniki, preučevanje trendov in razvoja področij ter usklajenost z umeritvami in politikami na ravni EU, EK in OECD. - Country report: Monitoring progress in national initiatives on digitising industry, sodelovanje v OECD Going Digital. - DESI index. - Sodelovanje v mednarodnih skupinah s področja elektronskih javnih storitev in čezmejne uporabe za podjetja in državljane. 	<ul style="list-style-type: none"> - sodelovanje predvsem na ravni SRIP-ov, - sodelovanje na dogodkih in predstavitve dokumenta S4, - sodelovanje z deležniki na področju digitalne družbe npr. podjetja, NVO, civilna družba, občine, raziskovalne institucije... - v pripravi je analiza oz. pregled realizacije Digitalne Slovenije 2020 (medresorsko), ki bo podlaga za nadaljnje korake priprave Digitalne Slovenije 2025 npr. instrumentov za področje digitalne družbe, - organizacija dogodkov za krepitev sodelovanja z deležniki, - analiza stopnje digitalizacije pametnih mest in skupnosti – v teku je analiza stanja digitalizacije po občinah, - za pripravo nacionalnega programa umetne inteligence je že ustanovljena medresorska delovna skupina in dokument je že v pripravi, - analiza ustreznosti sedanjih in bodočih potreb uporabe javnih storitev s strani gospodarstva in državljanov, s posebnim poudarkom na čezmejnost storitev za skupni evropski trg. - analiza stopnje razvitosti e-uprave in digitalnih javnih storitev iz strani OECD, - pregled realizacije SIU 2020 (medresorsko), ki bo tudi podlaga za nadaljnje korake priprave novelacije »Digitalna Slovenija – Strategija razvoja informacijske družbe«, ki bo vsebovala tudi področje uprave, - slovenska industrijska politika: organizacija dveh posvetov z deležniki (predstavniki podjetij, zbornic, tehnoloških parkov, SRIP-ov), - Program spodbujanja investicij in internacionalizacije slovenskega gospodarstva 2020–2024: pripravljen je osnutek programa, pri pripravi ukrepov za spodbujanje investicij v okviru programa so bila vključena podjetja (intervjuji) ter relevantni deležniki, ki izvajajo ukrepe za spodbujanje investicij – MZZ, SID banka, SPIRIT, SPS - v okviru priprave Programa spodbujanja investicij in internacionalizacije slovenskega gospodarstva 2020 - 2024, sta bili izvedeni naslednji aktivnosti (MGRT): <ul style="list-style-type: none"> - Usklajevalni sestanek glede prioritet programa s SID banko (5.12.2019) - Delavnica s SRIP-I na temo prihodnje vloge SRIP-ov pri razvojni internacionalizaciji (19.12.2019) - v okviru priprave Strategije razvoja socialne ekonomije so bile izvedene naslednje aktivnosti (MGRT): <ul style="list-style-type: none"> - 11.10.2019 je bil ustanovljen Svet za socialno ekonomijo, - 19.12.2019 pa je bilo potrjeno imenovanje članov za omenjeni svet na Vladi RS, v svet so vključeni tudi predstavniki socialnih podjetij, zadrug, invalidskih podjetij, zaposlitvenih centrov, združenj lokalnih skupnosti, delodajalskih organizacij in strokovnih inštitucij s področja socialne ekonomije.

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ³	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁴	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
2. Bolj zelena, nizkoogljična Evropa s spodbujanjem prehoda na čisto in pravično energijo, zelene in modre naložbe, krožno go spodarstvo, prilagajanje podnebnim spremembam ter preprečevanje in upravljanje tveganj				
ESRR in KS: 2.1 Spodbujanje ukrepov za energetska učinkovitost	2. Strateški okvir politike za podporo prenove za večjo energetska učinkovitost stanovanjskih in nestanovanjskih stavb	MZI – Dolgoročna strategija za spodbujanje naložb energetske prenove stavb	– Oktobra 2019 je bil izbran izvajalec za izdelavo dokumenta, november 2019 je bila podpisana pogodba za izdelavo, hkrati so se pričele aktivnosti, v skladu s pogodbenim rokom pa mora biti v šestih mesecih od podpisa pogodbe izdelana končna verzija Dolgoročne strategija prenove za podporo prenove stavb, torej maja 2020.	– Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva zajemajo identifikacijo vseh deležnikov v okviru priprave strategije, javno obravnavo in ob upoštevanju pripomb iz javne obravnave pripravo končne strategije. Poleg tega je potrebno usklajevanje in upoštevanje podatkov ter ukrepov iz drugih strategij in usmeritev ter akcijskih načrtov, še posebej s Celovitim nacionalnim energetske in podnebnim načrtom.

³ Uredba o skupnih določbah zavezuje države članice in Komisijo, da zagotovijo usklajevanje, dopolnjevanje in skladnost instrumentov/politik na ravni države in EU. To so dokumenti, ki predstavljajo ogrodje omogočitvenih pogojev, pri pripravi katerih t. i. sodelujoči resorji z nosilci priprave dokumenta sodelujejo že v zelo zgodnjih fazah priprave dokumentov. Nosilni resor pozove sodelujoče resorje k sodelovanju.

⁴ Sklep Vlade RS št. 54402-7/2019/6, z dne 18. 7. 2019

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ³	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁴	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR in KS:</p> <p>2.1 Spodbujanje ukrepov za energetska učinkovitost</p> <p>2.2 Spodbujanje obnovljivih virov energije prek vlaganja v proizvodne zmogljivosti</p>	<p>3. Upravljanje za energetski sektor</p>	<p>MZI</p> <ul style="list-style-type: none"> - Celoviti nacionalni energetski in podnebni načrt (NEPN) 	<ul style="list-style-type: none"> - Novembra 2019 je bil dopolnjen osnutek NEPN (4.0) posredovan MOP, objavljeno je bilo Poročilo o vsebinjenju in osnutek okoljskega poročila za NEPN ter predstavljen osnutek okoljskega poročila v procesu celovite presoje vplivov na okolje. 9. januarja 2020 je bil celovito dopolnjen osnutek NEPN (verzija 4.1) in dopolnjen osnutek okoljskega poročila s prilogami poslan v mnenje na MOP, ki je 17. 1. 2020 izdalo mnenje o ustreznosti okoljskega poročila. Do konca februarja 2020 mora MZI v pripraviti odgovore na pripombe iz javne obravnave, dopolniti oba dokumenta ter pridobiti okoljsko poročilo za dopolnjen NEPN. Po prejemu pozitivne odločitve sledi predložitev v medresorsko usklajevanje in sprejem na VRS. 	<ul style="list-style-type: none"> - Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva, ki se izvajajo v okviru sprejemanja NEPN zajemajo pripravo izhodišč za vsebinjenje in posvet z mnenjedajalci v procesu celovite presoje vplivov na okolje, ki se glede na pozitivno mnenja MOP nadaljuje z javno obravnavo osnutka do 16. februarja 2020, ko je zadnje rok za oddajo pripomb in predlogov. 28. januarja bo izvedena javna predstavitev dopolnjenega osnutka NEPN in njegovega okoljskega poročila. V februarju in marcu 2020 bo MZI pripravilo odgovore na pripombe in dopolnitev obeh dokumentov, nato bosta dopolnjena NEPN in okoljsko poročilo s prilogami ponovno poslana v mnenje na MOP, po prejemu pozitivne odločitve sledi predložitev v medresorsko usklajevanje in sprejem na VRS. V primeru uspešno izvedenih postopkov bi aprila 2020 NEPN lahko predložili Evropski komisiji.

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ³	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁴	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR in KS: 2.2 Spodbujanje obnovljivih virov energije preko vlaganja v proizvodne zmogljivosti</p>	<p>4. Učinkovito spodbujanje uporabe energije iz obnovljivih virov v vseh sektorjih in v vsej EU</p>	<p>MZI</p> <ul style="list-style-type: none"> - Celoviti nacionalni energetske in podnebni načrt 	<ul style="list-style-type: none"> - 12. 7. 2019 – celovita presoja vplivov na okolje - izbran izvajalec za pripravo okoljskega poročila, - november 2019 - dopolnitev osnutka NEPN (4.1) - v teku je priprava analize ocene učinka (5. poglavje NEPN), - november 2019 - celovita presoja vplivov na okolje - pridobitev mnenja o ustreznosti okoljskega poročila. - Vlada RS je 27.2.2020 sprejela Celoviti nacionalni energetske in podnebni načrt, ki je bil tudi predložen Evropski komisiji, skladno z Uredbo EU 2018/1999 o upravljanju energetske unije in podnebnih ukrepov. NEPN je dostopen na spletni https://www.energetika-portal.si/dokumenti/strateski-razvojni-dokumenti/nacionalni-energetski-in-podnebni-nacrt/ 	<ul style="list-style-type: none"> - 12. 7. 2019 - ministrstvo za infrastrukturo je organiziralo regionalno posvetovanje s sosednjimi državami glede priprave celovitega NEPN, - november 2019 - javna razgrnitev dopolnjenega osnutka NEPN in osnutka okoljskega poročila ter posvetovanje z javnostjo.

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ³	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁴	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR in KS:</p> <p>2.4 Spodbujanje prilagajanja podnebnim spremembam ter preprečevanje tveganj in krepitev odpornosti na nesreče</p>	<p>5. Učinkovit okvir za obvladovanje tveganja nesreč</p>	<p>MORS – URSZR</p> <p>MOP</p> <ul style="list-style-type: none"> – Resolucija o nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami – Državna ocena tveganj za nesreče – Državna ocena zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče 	<ul style="list-style-type: none"> – Resolucija o nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2016 do 2022 (Uradni list RS, št. 75/16) je v veljavi do leta 2022; pripravljalne aktivnosti za sprejem nove resolucije se še niso začele. – Državna ocena tveganj za nesreče, verzija 2.0, številka 84000-3/2018/3 z dne 6. 12. 2018 je skupna ocena tveganj za nesreče, ki za državo predstavljajo ugotovljena tveganja in se dopolnjuje skladno z novo oz. naknadno ugotovljenimi tveganji. – Državna ocena zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče, verzija 1.0, številka 84000-2/2018/3 z dne 5. 7. 2018 je skupna ocena zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče, ki za državo predstavlja ugotovljene zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče in se dopolnjuje skladno s spremembami Državne ocene tveganj za nesreče. 	

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ³	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁴	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR in KS:</p> <p>2.5 Spodbujanje učinkovite rabe vode</p>	<p>6. Posodobljeno načrtovanje potrebnih naložb v vodnem sektorju in sektorju odpadne vode</p>	<p>MOP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode - Operativni program oskrbe s pitno vodo 	<p><u>Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode</u> je v zaključni fazi priprave in bo vključeval:</p> <ul style="list-style-type: none"> - oceno trenutnega stanja (opremljenost, priključenost, skladnost z UWWTD), - oceno potrebnih sredstev za izvedbo ukrepov (javno kanalizacijsko omrežje, ČN, ind. ureditve), - prednostni vrstni red naložb predvidene finančne vire za izvedbo potrebnih investicij. <p><u>Operativni program oskrbe s pitno vodo</u> bo treba posodobiti. Posodobitev je predvidena v letu 2020. Prvi korak posodobitve bo ocena stanja izvajanja trenutno veljavnega operativnega programa (izračun stopnje opremljenosti in priključenosti na javno vodovodno omrežje, analiza stanja vodovodnih sistemov,...). Na podlagi ocene bo možno opredeliti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukrepe, ki so potrebni za doseganje ciljev, - oceno potrebnih sredstev za izvedbo ukrepov (npr. naložbe v nove sisteme oz. v rekonstrukcijo obstoječih sistemov, investicije v infrastrukturne sisteme kot podporo za lažje spremljanje vodnih izgub,...), - prednostni vrstni red naložb (odvisno od razpoložljivih EU sredstev), - predvidene finančne vire za izvedbo potrebnih investicij. <p>Časovnica: za izdelavo je potrebno eno leto dela (brez proceduralnih zadev - javna obravnava, medresorsko usklajevanje...). Analiza stanja se bo pričela v začetku 2020, OP naj bi se pričel izdelovati v drugi polovici leta 2020 in med letom 2021.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Priprava obeh operativnih programov vključuje sodelovanje javnosti

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ³	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁴	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR in KS:</p> <p>2.6 Razvoj krožnega gospodarstva (oz. prehod nanj) s pomočjo naložb v sektor odpadkov in učinkovitejšo rabo virov</p>	<p>7. Posodobljeno načrtovanje ravnanja z odpadki</p>	<p>MOP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Programa ravnanja z odpadki in program preprečevanja odpadkov v RS 	<p>Pripravljalne aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pregled, priprava in evalvacija ukrepov, potrebnih za spodbujanje ponovne uporabe proizvodov in priprave za ponovno uporabo, - pregled, priprava in evalvacija ukrepov za spodbujanje vzpostavitve in podpore omrežij (centrov) za ponovno uporabo in popravila, - PRO (proizvajalčeva razširjena odgovornost) - sprejetje novih zakonodajnih in drugih ukrepov za namene ponovne uporabe in preprečevanja ter recikliranja odpadkov (ZVO-1K), - študije za področje učinkovitejše rabe blata bioloških čistilnih naprav kot vira hranil 	<ul style="list-style-type: none"> - sodelovanje na dogodkih s predstavitvijo sprememb PRO, - sodelovanje javnosti

Specifični cilj	Naziv omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ³	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁴	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR in KS: 2.6 Spodbujanje zelene infrastrukture v urbanem okolju in zmanjšanje onesnaženja</p>	<p>8. Prednostni okvir ukrepanja za potrebne ohranitvene ukrepe, ki vključujejo sofinanciranje Unije</p>	<p>MOP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Program upravljanja območij NATURA 2000 	<ul style="list-style-type: none"> - v teku je priprava Programa upravljanja območij Natura 2000 za obdobje 2021–2027, 5. 12. 2019 je bila izvedena delavnica za vse deležnike, na katerih je bil pripravljen predlog podrobnega procesa priprave programa s predvidenim sprejemom Programa marca 2021. Aktivnosti tečejo, trenutno smo v fazi strokovnega določanja ciljev in ukrepov. - aktivnosti priprave že potekajo v okviru Integralnega LIFE projekta Natura.Si. Potrditev na Vladi RS je predvidena najkasneje marca 2021. 	<ul style="list-style-type: none"> - v pripravo Programa upravljanja območij Natura 2000 za obdobje 2021–2027 je poleg MOP-a aktivno vključenih še 14 partnerskih organizacij, - predvidena je aktivna vključitev ostalih ključnih resorjev in deležnikov

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁵	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁶	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
3. Bolj povezana Evropa z izboljšanjem mobilnosti in regionalne povezljivosti IKT				
ESRR: 3.1 Izboljšanje digitalne povezljivosti	9. Nacionalni ali regionalni načrt za širokopasovna omrežja	MJU - Načrt razvoja gigabitne infrastrukture (širokopasovna omrežja naslednje generacije)	<ul style="list-style-type: none"> - Testiranje tržnega interesa, - analiza obstoječega stanja in tržnega interesa, - javni razpis za sofinanciranje gradnje odprtih širokopasovnih omrežij za naslednje generacije (JR je v potrjevanju in bo objavljen predvidoma v prvi polovici leta 2020), - novelacija Načrta razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije (do leta 2025), poudarek bo na zagotavljanju ciljev gigabitne družbe. 	<ul style="list-style-type: none"> - Posveti z operaterji in občinami oz. združenji občin
ESRR in KS: 3.2 Razvoj trajnostnega, pametnega, varnega in intermodalnega omrežja TEN-T, ki je odporno na podnebne spremembe 3.3 Trajnostna, pametna in intermodalna nacionalna, regionalna in lokalna mobilnost, ki je odporna na podnebne spremembe, vključno z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno mobilnostjo	10. Celovito načrtovanje prometa na ustrezni ravni	MZI <ul style="list-style-type: none"> - Strategija razvoja prometa v RS do leta 2030 - Okoljsko poročilo za celovito presojo vplivov na okolje za strategijo razvoja prometa v RS 	<ul style="list-style-type: none"> - Strategijo razvoja prometa v Republiki Sloveniji do leta 2030 je sprejela Vlada RS na seji 29. 7. 2015 (sklep št. 37000-3/2015/8), vključno z okoljskim poročilom za celovito presojo vplivov na okolje za strategijo razvoja prometa v RS 	

⁵ Uredba o skupnih določbah zavezuje države članice in Komisijo, da zagotovijo usklajevanje, dopolnjevanje in skladnost instrumentov/politik na ravni države in EU. To so dokumenti, ki predstavljajo ogrodje omogočitvenih pogojev, pri pripravi katerih t.i. sodelujoči resorji z nosilci priprave dokumenta sodelujejo že v zelo zgodnjih fazah priprave dokumentov. Nosilni resor pozove sodelujoče resorje k sodelovanju.

⁶ Sklep Vlade RS št. 54402-7/2019/6, z dne 18. 7. 2019

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
4. Bolj socialna Evropa z izvajanjem evropskega stebra socialnih pravic				

⁷ Uredba o skupnih določbah zavezuje države članice in Komisijo, da zagotovijo usklajevanje, dopolnjevanje in skladnost instrumentov/politik na ravni države in EU. To so dokumenti, ki predstavljajo ogrodje omogočitvenih pogojev, pri pripravi katerih t.i. sodelujoči resorji z nosilci priprave dokumenta sodelujejo že v zelo zgodnjih fazah priprave dokumentov. Nosilni resor pozove sodelujoče resorje k sodelovanju.

⁸ Sklep Vlade RS št. 54402-7/2019/6, z dne 18. 7. 2019.

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
<p>ESRR:</p> <p>4.1 Izboljšanje učinkovitosti trgov dela in dostopa do kakovostne zaposlitve prek razvoja infrastrukture</p> <p>ESS:</p> <p>4.1.1 Izboljšanje dostopa do zaposlitve za vse iskalce zaposlitve, tudi za mlade in neaktivne ljudi, ter spodbujanje samozaposlovanja in socialnega gospodarstva</p> <p>4.1.2 Posodabljanje institucij in storitev trga dela, da se zagotovi pravočasna in prilagojena pomoč ter podpora za usklajevanje ponudbe in povpraševanja na trgu dela, prehod in mobilnost</p>	<p>11. Strateški okvir politike za aktivne politike trga dela</p>	<p>MDDSZ</p> <ul style="list-style-type: none"> – Smernice za izvajanje ukrepov aktivne politike zaposlovanja – Jamstvo za mlade (nadaljevanja Jamstva za mlade po letu 2020 se načrtuje v okviru drugih dokumentov (Smernice APZ,..)) – Zakon o urejanju trga dela je že v veljavi in zagotavlja izpolnjevanje določenih meril v okviru omogočitvenih pogojev. 	<ul style="list-style-type: none"> – V pripravi je dokument Smernice APZ, sprejetje dokumenta je predvideno konec leta 2020. Del Smernic bo kot ciljno skupino naslavljal ukrepe za mlade, skladno z Jamstvom za mlade. 	<ul style="list-style-type: none"> – Predvideno je predhodno posvetovanje s socialnimi partnerji v okviru socialnega dialoga na Ekonomsko socialnem svetu. Le to se bo pričelo po pripravljenem osnutku dokumenta.

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
<p>ESRR:</p> <p>4.1 Izboljšanje učinkovitosti trgov dela in dostopa do kakovostne zaposlitve prek razvoja infrastrukture</p> <p>ESS:</p> <p>4.1.3 Spodbujanje boljšega usklajevanja poklicnega in zasebnega življenja, vključno z dostopom do otroškega varstva ter zdravega in prilagojenega delovnega okolja za obravnavanje zdravstvenih tveganj, prilagajanje delavcev na spremembe ter zdravo in aktivno staranje</p>	<p>12. Nacionalni strateški okvir za enakost spolov</p>	<p>MDDSZ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Resolucija o nacionalnem programu za enake možnosti žensk in moških - Zakon o enakih možnostih žensk in moških (ZEMŽM) je že v veljavi in zagotavlja izpolnjevanje nekaterih meril v okviru omogočitvenih pogojev. 	<ul style="list-style-type: none"> - začetek priprave nove Resolucije v letu 2019, v 2020 potekajo sestanki s koordinatoricami in koordinatorji za enake možnosti na nacionalni ravni, ki sodelujejo pri pripravi dokumenta. - oblikovanje vsebinskih izhodišč za pripravo osnutka novega nacionalnega programa za enake možnosti žensk in moških v sodelovanju s koordinatorji/-ic za enake možnosti žensk in moških 	<ul style="list-style-type: none"> - usklajevanje osnutka programa s pristojnimi ministrstvi in uradi - usklajevanje osnutka programa s predstavniki interesnih združenj, zagovornikom načela enakosti, varuhom človekovih pravic, nevladnimi organizacijami in socialnimi partnerji ter predstavniki stroke - obravnava dokumenta na Strokovnem svetu za enakost spolov, ki je posvetovalno telo MDDSZ-ja.

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
<p>ESRR:</p> <p>4.2 Izboljšanje dostopa do vključujočih in kakovostnih storitev na področju izobraževanja, usposabljanja in vseživljenjskega učenja prek razvoja infrastrukture</p> <p>ESS:</p> <p>4.2.1 Izboljšanje kakovosti, učinkovitosti in ustreznosti sistemov izobraževanja in usposabljanja glede na potrebe trga dela</p> <p>4.2.2 Spodbujanje prožnih priložnosti za izpopolnjevanje in preusposabljanje za vse, tudi prek olajševanja poklicnih prehodov in spodbujanja poklicne mobilnosti</p> <p>4.2.3 Spodbujanje enakega dostopa, zlasti za prikrajšane skupine, do kakovostnega in vključujočega izobraževanja in usposabljanja od predšolske vzgoje in varstva v okviru splošnega in poklicnega izobraževanja</p>	<p>13. Strateški okvir politike za sistem izobraževanja in usposabljanja na vseh ravneh</p>	<p>MIZŠ,</p> <p>MDDSZ in MGRT (v delu, ki se nanaša na napovedovanje potreb po spretnostih)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bela knjiga o izobraževanju in vzgoji v RS - Resolucija o nacionalnem programu visokega šolstva - Resolucija o nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji - Strategija razvoja višjega strokovnega 	<p>Bela knjiga o vzgoji in izobraževanju v RS</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opravljene so bile analize javnega posvetovanja (tako tistih, ki smo jih organizirali na MIZŠ, kot spletnega); opravljene so bile analize mednarodnih in nacionalnih študij in raziskav s področja vzgoje in izobraževanja; zbrani so bili podatkovni viri. - Pripravljena je projektna naloga, ki vključuje časovnico (delitev procesa na 4. faze), popis administrativnih postopkov, ki jih je potrebno izvesti na MIZŠ in v Strokovnem telesu, pripravljen je predlog Poslovnika za delo Strokovnega telesa ter sklep o imenovanju članic in članov v Strokovno telo za pripravo Bele knjige; pripravljen je poslovnik dela nacionalnega kurikularnega sveta (formiran v 4. fazi procesa). Pripravljen je natančen finančni razrez stroškov za pripravo Bele knjige in komunikacijska strategija. - 17. 1. 2020 je bil javnosti predstavljen predlog sestave Strokovnega telesa za pripravo Bele knjige o vzgoji in izobraževanju, po presoji Strokovnega telesa bodo v 2. fazi k sodelovanju pri pripravi dokumenta dodatno vabljeni slovenski in tuji strokovnjaki. <p>V 4. fazi bo formiran nacionalni kurikularni svet, ki bo sestavljen iz področnih komisij glede na identificirane družbene izzive v Beli knjigi.</p>	

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
in usposabljanja ter do terciarne ravni		izobraževanja (lahko samostojna ali del državnega programa, ki bo vseboval področje terciarnega izobraževanja)	<p>Nacionalni program visokega šolstva NPVŠ</p> <p>V letu 2017 in 2018 (2011 in 2018) smo opravili evalvacije NPVŠ.</p> <p>Priprava podlag za NPVŠ je vezana na pripravo Bele knjige.</p> <p>V letu 2020 je predvidena priprava analitičnih podlag za NPVŠ, ki bodo osnova za pristop k pripravi končnega dokumenta NPVŠ 2021-2030.</p> <p>+ relevantna zakonodaja, ki pokriva merila ali del meril</p>	

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
			<p>Resolucija o nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji</p> <p>Poziv ministrstvom, da imenujejo člane nacionalne delovne skupine, marec 2019. Dodatni pozivi zaradi slabe odzivnosti, od aprila do julija 2019.</p> <p>Andragoški kolokvij na temo priprave nacionalnega programa IO, 30. 5. 2019, Ljubljana.</p> <p>Seznanitev ekonomsko socialnega sveta z aktivnostmi za pripravo Resolucije o nacionalnem programu izobraževanja odraslih v RS od 2021 do 2030 (ReNPIO 21 -30), 12. 7. 2019.</p> <p>Oblikovano je vladno gradivo o imenovanju Nacionalne delovne skupine, ki je bilo oktobra 2019 poslano v obravnavo in sprejem na Vlado RS.</p> <p>Analitsko delo ACS v okviru LDN, od julija 2019 naprej.</p> <p>Predstavitev analize stanja, kot podlage za ReNPIO 21-30 na Letnem posvetu o izobraževanju odraslih, ki bo potekal 19. in 20. 11. 2019 v Portorožu.</p> <p>Po potrditvi nacionalne delovne skupine na Vladi RS bo sklican prvi sestanek.</p> <p>19.12.2019 je bila na Vladi RS s sklepom ustanovljena Nacionalna delovna skupina za pripravo strokovnih podlag za Resolucijo o nacionalnem programu izobraževanja odraslih v RS 2021-2030. Prvi sestanek delovne skupine bo najkasneje v mesecu marcu.</p> <p>+ relevantna zakonodaja, ki pokriva merila ali del meril</p>	

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
			<p>Strategija razvoja višjega strokovnega izobraževanja</p> <p>Osnutek Strategije razvoja višjega strokovnega izobraževanja je v javni razpravi (od 16. 10. 2019).</p> <p>Na osnovi predlogov iz javne razprave se novembra 2019 osnutek strategije ustrezno dopolni ter pripravi gradivo za medresorsko obravnavo in sprejem na Vladi RS.</p> <p>Gradivo je pripravljeno in je v fazi pošiljanja v vladno obravnavo.</p> <p>+ relevantna zakonodaja, ki pokriva merila ali del meril</p>	

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja načela partnerstva
<p>ESRR:</p> <p>4.3 Izboljšanje socialno-ekonomske vključenosti marginaliziranih skupnosti, migrantov in zapostavljenih skupin prek celostnih ukrepov, vključno s stanovanjskimi in socialnimi storitvami ESS:</p> <p>4.3.1 Spodbujanje aktivne vključenosti, tudi za spodbujanje enakih možnosti in aktivne udeležbe, ter povečanje zaposljivosti</p>	<p>14. Nacionalni strateški okvir politike za socialno vključenost in zmanjševanje revščine</p>	<p>MDDSZ</p> <p>- Resolucija o nacionalnem programu socialnega varstva</p>	<ul style="list-style-type: none"> - oblikovanje in sklic delovne skupine za pripravo osnutka nove resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva že v 2019, sklicano 1. srečanje ožje delovne skupine (22.1.2020) - poročilo o spremljanju uresničevanja in doseganja ciljev Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013 – 2020 (poročilo za leto 2018, obravnavano na Nacionalni koordinacijski skupini za pripravo nacionalnih izvedbenih načrtov, v teku je priprava poročila za leto 2019), - poročilo o socialnem položaju v Sloveniji za obdobje 2018–2019 (vmesno in končno poročilo), ki je ena ključnih podlag za pripravo nove Resolucije. 	<ul style="list-style-type: none"> - usklajevanje vsebine nove resolucije poteka z deležniki preko delovne skupine, ki jo sestavljajo predstavniki pristojnih ministrstev, izvajalcev storitev in programov socialnega varstva, predstavnikov nevladnih organizacij, strokovne javnosti in lokalnih skupnosti - v teku je organizacija več strokovnih razprav in predstavitvenih delavnic s predstavniki zainteresirane javnosti, - imenovan je Svet Vlade RS za spremljanje Resolucije.

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
<p>ESS: 4.3.2 Spodbujanje socialno-ekonomske vključenosti marginaliziranih skupnosti, na primer Romov</p>	<p>15. Nacionalna strategija vključevanja Romov</p>	<p>Urad Vlade RS za narodnosti (UN)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nacionalni program ukrepov Vlade Republike Slovenije za Rome 	<p>Trenutno je še vedno veljaven Nacionalni program ukrepov Vlade RS za Rome za obdobje 2017–2021 (NPUR 2017–2021). Pripravljalne aktivnosti za sprejem novega programskega dokumenta za obdobje 2021–2030:</p> <ul style="list-style-type: none"> - UN je dne 2. 8. 2019 vsem pristojnim organom poslal dopis št. 00701-3/2019-UN/3 – poziv, da znotraj svojih resorjev pridobijo mnenja in stališča glede načrtovanih vsebin, ki bi jih bilo treba vključiti v programski dokument za obdobje 2021–2030. Rok za odziv je bil 30. 8. 2019; - dne 17. 9. 2019 je potekala 1. seja Komisije Vlade RS za zaščito romske skupnosti (komisija), ki jo v aktualnem mandatu vlade vodi minister za izobraževanje, znanost in šport, dr. Jernej Pikalo. Na seji se je komisija seznanila s sklepi Vlade z dne 18. 7. 2019 in Informacijo o pričetku postopka priprave programskih dokumentov za izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2021–2027 ter na podlagi poziva UN tudi z načrti nekaterih pristojnih organov o vključitvi vsebin in ukrepov, ki se nanašajo na romsko skupnost, v novi nacionalni program ukrepov; - komisija je pozvala vse pristojne organe, ki UN še niso poslali nabora načrtovanih vsebin za prihodnje finančno obdobje, da to čimprej storijo, UN pa naj kot koordinator priprave novega programskega dokumenta s potekom priprave oz. stanjem na tem področju redno seznanja komisijo; - UN kot nacionalna kontaktna točka za vključevanje Romov na podlagi Okvirja EU za nacionalne strategije vključevanja Romov do 2020 že tretje leto izvaja projekt Nacionalne platforme za Rome (z naslovom Krepitev nacionalnega posvetovalnega procesa v Sloveniji preko nadaljevanja in nadgradnje dela Nacionalne platforme za Rome – SIFOROMA3), ki ga v letu 2019 nadgrajuje z aktivnostmi, ki imajo jasen poudarek na izvajanju ukrepov NPUR 2017–2021 in na strukturiranem dialogu o spremljanju izvajanja tega programa. Na glavnih dogodkih v letu 2019 je bil poudarek spremljanja predvsem na treh področjih ključnih izzivov, in sicer vzgoji in izobraževanju, spodbujanju zaposlovanja Romov in zdravstvenemu varstvu; 	<p><u>Sodelujoči organi:</u> MIZŠ, MDDSZ, MZ, MOP, MGRT, MKGP, MZI, MK, MP, MJU</p> <p><u>Sodelovanje je predvideno:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - na podlagi sklepa vlade št. 09501-5/2016/11 z dne 25. 5. 2017, in sicer preko imenovanih koordinatorjev za izvajanje ukrepov in spremljanje njihovega uresničevanja na pristojnih ministrstvih (imenovani državni sekretarji) in preko imenovanih kontaktnih oseb na ministrstvih, ki so zadolžene za koordinacijo dela v zvezi z izvajanjem ukrepov in njihovim spremljanjem ter za sodelovanje z UN (glede na potrebe bo sestanke skliceval UN ali z vsemi pristojnimi resorji ali pa s posameznimi resorji); - preko dogodkov UN v okviru projektov SIFOROMA3 in SIFOROMA4 (gre za večdeležniške, participativne dogodke, ki vedno vključujejo tudi institucije in organizacije, ki delujejo na lokalni ali regionalni ravni (državne institucije, ki delujejo na lokalni ravni, samoupravne lokalne skupnosti, nevladne organizacije, predstavnike romske skupnosti).

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
			<ul style="list-style-type: none"> - dne 26. 11. 2019 je v okviru projekta SIFOROMA3 potekal večdeležniški dogodek na nacionalni ravni, ki je zaokrožil izvedene dogodke na temo izvajanja ukrepov NPUR 2017–2021 in čigar namen je bil oblikovati izhodišča za pripravo novega programa ukrepov za obdobje 2021–2030 na področjih vzgoje in izobraževanja, zaposlovanja in socialnega vključevanja ter zdravstvenega varstva; - dne 17. 12. 2019 je potekala 2. seja vladne komisije, na kateri se je komisija seznanila z rezultati izvedenih aktivnosti v okviru projekta SIFOROMA3 in dosedanjimi aktivnostmi UN ter pristojnih ministrstev v zvezi s pripravo novega programa ukrepov za obdobje 2021–2030. Komisija je na seji potrdila časovnico za pripravo novega dokumenta in pozvala vsa pristojna ministrstva, da skladno s pozivom UN, ki ga bo ta pripravil do konca decembra 2019, pripravijo podlage in predloge strateških ciljev, ciljev in ukrepov, izhajajoč iz ugotovitev in predlogov, ki so bili podani v okviru dosedanjih razprav projektov SIFOROMA; - UN je dne 20. 12. 2019 na vse pristojne organe naslovil poziv za posredovanje pisnih prispevkov za pripravo novega programa ukrepov za obdobje 2021–2030 (rok za posredovanje prispevkov je 30. 1. 2020); UN je s 1. 1. 2020 začel z izvajanjem projekta Krepitev nacionalnega posvetovalnega procesa v Sloveniji preko nadaljevanja in nadgradnje dela Nacionalne platforme za Rome – SIFOROMA4. Nekatere aktivnosti tega projekta bodo namenjene tudi potrebam v zvezi s pripravo NPUR 2021–2030. 	

Specifični cilj	Ime omogočitvenega pogoja	Nosilni resor in dokument ⁷	Dokumenti za izpolnjevanje tematskih omogočitvenih pogojev ⁸	Aktivnosti na področju zagotavljanja partnerstva načela
<p>ESRR:</p> <p>4.4 Zagotavljanje enakega dostopa do zdravstvenega varstva z razvijanjem infrastrukture, vključno z osnovnim zdravstvenim varstvom.</p> <p>ESS:</p> <p>4.3.4 Izboljšanje enakega in pravočasnega dostopa do kakovostnih, trajnostnih in cenovno dostopnih storitev; izboljšanje dostopnosti, učinkovitosti in vzdržljivosti zdravstvenih sistemov; izboljšanje dostopa do storitev dolgotrajne oskrbe.</p>	<p>16. Strateški okvir politike za zdravstvo</p>	<p>MZ</p> <p>- Resolucija o nacionalnem planu zdravstvenega varstva in dodatni strateški oziroma akcijski dokument, ki bo ustrezno kartiral potrebe na področju zdravja in dolgotrajne oskrbe</p>	<p>Resolucija o nacionalnem planu zdravstvenega varstva 2016–2025 je sprejeta</p> <p>Dokument, ki bo mapiral potrebe (aktivnosti):</p> <ul style="list-style-type: none"> - faza priprave metodologije mapiranja potreb 	<p>- načelo partnerstva je zagotovljeno z rednimi srečanji ključnih deležnikov področja javne zdravstvene mreže, ki se seznanja in usmerja mapiranje.</p>